

2023青岛国际青年时尚文化艺术节明日启幕

让青年与城市共同生长

早报9月13日讯 四年相伴,如约而至,2023青岛国际青年时尚文化艺术节定档9月15日启幕,将以大鲍岛文化休闲街区为主阵地,激荡青年先锋力量,激发整座城市的活力。记者从市北区了解到,今年的青岛国际青年时尚文化艺术节,从青年文化创新活动的形式和内容方向破题,完成了一次场景、活动、互动的全方位升级。将聚焦青年人创业、消费、生活,满足不同领域青年群体的文化需求,让青年与城市共同生长,打造市北区独特的青年文化品牌。

让青年回归时尚起源地

青年永远对世界充满好奇,有着大胆、新鲜的思维模式和行动力。这与作为青岛时尚起源地的大鲍岛文化休闲街区不谋而合。20世纪80年代,大鲍岛是人潮涌动、风光无两的商业街区,是时髦青年的聚集地,青岛的时尚基因在这里萌发。

如今,随着青岛城市更新和城市建设三年攻坚行动的“一号工程”——历史城区保护更新工作的持续开展,大鲍岛文化休闲街区以浪漫复古的街区氛围和新鲜潮流的商业业态重归青年视线,备受国内外青年人的喜爱,成为青年眼中最“in”的岛城潮流打卡地之一。

今年的青岛国际青年时尚文化艺术节的主会场将设于大鲍岛文化休闲街区,将先锋青年文化引入百年里院,与当代青年碰撞出更多的成长灵感。活动将通过潮流艺术空间、青年共创开放庭院,以及众多演艺活动、互动派对等,以时尚与潮流文化服务青年群体的同时,用先锋力量赋能历史街区高质量发展,提升街区青年市场竞争力,促进潮流业态更新升级。

届时,大鲍岛文化休闲街区将在海泊路与博山路路口、广兴里等地,设置多个包含青岛国际青年时尚文化艺术节IP、啤酒泡泡和肆意生长花朵等元素的网红气模,邀市民游客发掘“鲍”藏,与潮流景观一同打卡拍照。

四大板块活动精彩纷呈

今年是青岛国际青年时尚文化艺术节持续举办的第四个年头,节会以“肆意生长,逐梦追光”为主题,围绕“YOUNG 4 YOU”主线,将设置YOUNG FOR 文化体验、YOUNG FOR 青年共创、YOUNG FOR 潮流



多项活动将亮相青岛国际青年时尚文化艺术节。资料图片

时尚、YOUNG FOR 艺术跨界四大板块,围绕时尚、文化、艺术三个主题,邀请国内知名行业人物与岛城青年共创作品。

9月15日起,YOUNG FOR 文化体验板块将陆续在广兴里、博山路广场举办先锋音乐节、先锋戏剧表演、微醺派对等活动;在青年共创开放庭院内,青春歌舞剧表演将作为YOUNG FOR 青年共创板块重磅推出;备受青年欢迎的肆意·涂鸦秀、限时乐队快闪、极限运动秀、恋爱星球单身青年联谊会、mini摇摆舞会等互动活动,将齐聚YOUNG FOR 潮流时尚板块,在博山路、易州路、广兴里上演;在YOUNG FOR 艺术跨界板块,两大潮流艺术空间即将启幕,届时插画艺术家大发、青年艺术家游震将带来两场跨界艺术展贯穿整场节会。

广度延展掀起青年风暴

在主会场之外,2023青岛国际青年时尚文化艺术节也将在市北区全域掀起一场时尚风暴。诸如以篮球对抗

赛为代表的街头文化、王者荣耀比赛为代表的电竞文化、放轻松生活方式展、超“月”空间站为代表的策展文化等青年特质的文化活动,将落地卓悦

里、和达中心城、凯德等市北区各大商业中心,助力市北区向“打造青年发展友好型城区”目标迈进。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)

市北区邻居节9月下旬启动

早报9月13日讯 9月下旬,市北区将举行“崇德尚礼·古韵新潮”邻居节市北分会场启动仪式,活动旨在以邻居节为桥梁,强化社区的为民、便民、安民功能,提升居民群众的获得感、幸福感和满意度。

2004年,自海伦路街道源起至今,邻居节已走过了19个年头。19年间,邻居节从海伦路街道延展至整个青岛,又从青岛走向全国,成为代表青岛文明形象的一扇窗口,也让青岛的精神文明建设更广袤、更深沉、更绚烂。

“2023年,随着青岛市城市更新和城市建设的不断推进,市北区海伦路街道锚定打造亲邻善治一流品质街

区目标,依托邻居节这一精神文明建设的温情窗口,以老旧街区改造为契机,在邻居节的发源地四方实验小区打造邻里广场,融入邻里文化元素,搭建居民互动互助、由邻至亲的平台阵地,打造城市“微更新”样板,展现发展成果,凝聚城市精神,弘扬文明风尚。”

市北区海伦路街道党工委副书记杨利民介绍,本届邻居节以“崇德尚礼·古韵新潮”为主题,共分为6个板块:参观海伦路街道邻里广场、城市更新和城市建设成果展、文化惠民演出、邻里百家宴、文化大集暨“黄河大集”进社区、海伦路街道区域化党建联建共建暨文明实践志愿服务大集。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)

国内外近百名青年齐聚
2023上合组织青年交流营成功举办

重要活动。论坛上,来自中国、印度、伊朗、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、巴基斯坦、俄罗斯、塔吉克斯坦、乌兹别克斯坦、白俄罗斯等国家的青年组织和部门负责人,围绕各国赋能青年发展的优先领域和创新举措交流发言。

今年是青岛第四次承办上合组织青年交流营活动。活动期间,营员们参观了海天中心、青岛奥帆中心,从青岛城市第一高度和浮山湾畔领略了海天一色的壮美画卷,参观了上合之珠国际博览中心,了解了上合各国的特色商品和文化产品,

在孔子六艺文化园和明月山海间体验了中华传统文化和时代新风,在闭营式上欣赏了胶州秧歌、京剧、二胡等多种非遗文化项目展演,充分体验到青岛活力海洋之都、精彩宜人之城的崭新风貌。

为推进青年创业领域务实合作,交流营期间举办了“上合组织青年创业国际孵化器建设工作磋商”,来自中国、俄罗斯、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、吉尔吉斯斯坦等国的青年代表,围绕青年优先、青年友好全面对话,相互学习、深化交流、建立友谊,为增进人文交流、加强务实合作搭建了有效平台。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 赵小燕)

早报9月13日讯 9月8日至12日,2023上合组织青年交流营暨上合组织青年发展论坛在青岛成功举行,来自11个上合组织成员国、观察员国的近百名青年代表参加相关活动。本届上合组织青年交流营活动聚焦“赋能青年发展,共创美好未来”主题,上合组织各青年代表围绕经贸合作、文化创新、生态文明和青年工作等主题在青岛进行了深入的考察交流,在此期间成功举行了上合组织青年发展论坛,积极探讨上合地区青年合作发展新机遇。通过交流营系列活动,有效促进了上合组织国家青年间增进了解、凝聚共识、深化合作。

9月11日,上合组织青年发展论坛在青岛·上合之珠国际博览中心举行,本次论坛是2023上合组织青年交流营的